# 「個人情報の取り扱いについて」

#### 1.個人情報の利用目的

- 一般社団法人パレット共済会(以下、「当共済会」という)は、「優待割引の申込書」及び「お申込みフォーム」で取得する個人情報を以下の目的でのみ使用いたします
- ・優待割引券の送付
- ・問い合わせ対応
- ・メールマガジン
- ・その他共済会で行うサービス

## 2.個人情報の第三者への提供

「優待割引の申込書」及び「お申込みフォーム」で取得する個人情報を、第三者に提供することはございません。

#### 3.個人情報の委託

個人情報を委託する場合、個人情報に関する秘密保持契約を締結した委託先に委託します。

#### 4.個人情報を与えることの任意性等について

個人情報の提出は拒否することができますが、その場合「1. 個人情報の利用目的」の利用目的を遂行できない場合があります。

5.個人情報の利用目的の通知・開示・訂正・追加又は削除・利用及び提供の停止及び苦情・相談について

当共済会における個人情報の利用目的の通知、開示、訂正、追加又は削除、利用及び提供の停止及び 苦情・相談については、以下の相談窓口までご連絡ください。

### 【個人情報に関する苦情・相談の窓口】

一般社団法人パレット共済会 相談窓口

電話:0120-801-830

#### 6. 個人情報保護管理者

当共済会の個人情報保護管理者を次に示します。

個人情報保護管理者:中島 正直

連絡先:0120-801-830